

ROMANIA
JUDETUL DOLJ
PRIMĂRIA COMUNEI GOGOȘU
Tel: 0251445098
Fax: 0251445098
E-mail: primariagogosu@yahoo.com

Nr.116/23.01.2025

Raportul narativ privind progresele și stadiul implementării Strategiei Naționale Anticorupție(SNA) 2021-2025 pentru anul 2024

Activitatea comunei Gogosu, județul Dolj a vizat, în anul 2024, consolidarea calitatii serviciilor publice și dezvoltarea unor proceduri de lucru în acord cu principiile transparenței, legalității, eficacității și supremației interesului public atât la nivelul primarului comunei Gogoșu, cât și la nivelul aparatului de specialitate al acestuia, continuându-se implementarea planului de integritate al comunei Gogoșu pentru perioada 2021 - 2025, prin luarea de măsuri la nivel intern de prevenire a corupției, precum și de informare a personalului cu atribuții în domeniul integrității, transparenței, prevenirii și combaterii corupției în administrația publică, în conformitate cu riscurile și vulnerabilitățile constatate în evaluarea efectuată anterior adoptării acestuia și a continuat transpunerea în practică a tuturor acțiunilor demarate în anul 2024.

A fost aprobată, transmisă și postată Declarația nr.298/09.02.2022 privind asumarea agendei de integritate organizațională în coordonatele Strategiei naționale anticorupție 2021-2025.

Pentru o bună realizare a analizei riscurilor și vulnerabilităților la corupție a fost emisă Dispoziția Primarului comunei Gogosu, jud. Dolj, nr.61/2023 privind aprobarea Planului de integritate al comunei Gogosu, jud. Dolj pentru implementarea Strategiei Naționale Anticorupție 2021-2025, desemnarea coordonatorului și a persoanelor responsabile pentru implementarea Strategiei Naționale Anticorupție 2021-2025 și cu punerea în aplicare a măsurilor incluse în planul de integritate, la nivelul comunei Gogosu, jud. Dolj.

Au fost analizate principalele atribuții conform structurii organizatorice din cadrul aparatului de specialitate al Primarului comunei Gogosu și cu bugetul alocat în anul 2024 și au fost stabilite atribuțiile vulnerabile din perspectiva competenței exclusiviste, puterii de a lua decizii precum și a răspunderii și transparenței.

Au fost întocmite fișele de raportare și indicatorii de evaluare pentru anul 2024- **Anexa nr. 1 la adresa MDLPA nr. 1186/2025 și au fost publicate** pe site-ul Primăriei Comunei Gogosu, jud. Dolj secțiunea Informații publice-Strategia Națională Anticorupție(SNA) 2021-2025.

În ce privește stadiul realizării planului de integritate al U.A.T.Comuna Gogosu, jud. Dolj, pentru implementarea SNA 2021-2025, în cazul măsurilor cu termen în 2024, acestea au fost realizate, iar în cazul măsurilor, cu caracter permanent, cu termen anul 2025 și la 2 ani, acestea sunt evaluate anual după caz.

La nivelul instituției noastre a fost implementat controlul intern managerial și întocmit registrul de riscuri al U.A.T.C Gogosu. A fost completat în cadrul instituției chestionarului privind indicatorii de

evaluare aferenti inventarului masurilor de transparenta institutionala si de prevenire a coruptiei (**Anexa nr. 2 la adresa MDLPA nr. 1186/2025**).

La nivelul institutiilor noastre sunt adoptate și se află în vigoare codul de etică și procedurile de sistem : privind declarațiile de avere și de interese, privind declararea cadourilor, privind publicarea anuala a inventarurilor privind bunurile primite cu titlu gratuit, privind desemnarea consilierului de etică, privind transparenta decizionala, respectiv publicarea pe site-ul institutiei a Raportului anual de evaluare a implementarii Legii nr.544/2001, privind protectia avertizorului de integritate, privind situatiile de pantouflage și privind functiile sensibile.

Se derulează activități care permit informarea eficientă a instituțiilor, cetățenilor și autorităților locale. Consiliul local este informat lunar de către primar cu privire la activitățile proprii și ale compartimentelor din structura organizatorică a primăriei comunei, consilierii având posibilitatea să analizeze și să propună măsuri. Achizițiile publice se desfășoară în mod transparent, de obicei în mediul online.

Planul anual de achiziții publice parcurge procedura legală de elaborare, analiză, avizare și aprobare. Fiecare achiziție publică este supusă informării, în funcție de specificul ei, recurgându-se la publicitate prin pag web și SICAP.

Alte comentarii : Responsabilitățile privind implementarea S.N.A. sunt îndeplinite prin cumul de funcții, suplimentar responsabilităților funcției de bază .U.A.T. Comuna Gogosu, jud. Dolj de va îndeplini în continuare atribuțiile și responsabilitățile ce îi revin privind prevenirea și combaterea corupției prin consolidarea strategiei și operaționalizarea activității de consiliere etică.

Nu s-au înregistrat situații de conflicte de interese și incompatibilități în rândul funcționarilor publici și angajaților contractuali ,aceștia considerand interesul public mai presus de orice interes în îndeplinirea atribuțiilor de serviciu ,reprezentantii Primariei comunei Gogosu ,jud.Dolj asigurand pe parcursul întregului an 2024 accesul neîngrădit la informațiile de interes public și la transparenta procesului decizional.

Primar ,

Ing. Bărăgan Janin Cristian

Responsabili cu implementarea SNA,

Țițirigă Mariana ,consilier superior(cons.etică)

Martin Paula Camelia, cons principal



Coordonator SNA,
Secretar general al comunei,
Jr. Jianu Marius Viorel